

FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

SikaRoof® Anchor Washer 140

Placă de fixare fabricată din oțel inoxidabil preformat

DESCRIEREA PRODUSULUI

SikaRoof® Anchor Washer 140 este o placă de fixare fabricată din oțel inoxidabil preformat care asigură o conexiune sigură direct la substructura acoperișului/stratul suport al acoperișului.



UTILIZĂRI

SikaRoof® Anchor Washer 140 poate fi utilizat numai de către profesioniști cu experiență.

- Placă de fixare în combinație cu SikaRoof Anchor 250 FPO/PVC pentru fixarea produselor montate pe acoperiș pe membranele de acoperiș Sarnafil® FPO/PVC și Sikaplan® FPO/PVC expuse.

CARACTERISTICI/AVANTAJE

- Ușurința în instalare
- Fabricat din oțel inoxidabil
- Șurub filetat M12 pentru o fixare sigură la SikaRoof® Anchor 250 FPO/PVC
- Utilizabil pentru șuruburi din oțel și sistemul de fixare cu tuburi
- Îndepărtează sarcina vântului de pe membrană și o transferă pe structură

INFORMAȚII DESPRE PRODUS

Bază chimică	Oțel inoxidabil (1.4301)
Ambalare	10 buc. ambalate într-o cutie de carton
Termen de valabilitate	5 ani de la data producerii, dacă este depozitat corespunzător în ambalajul original nedeschis, sigilat și nedeteriorat, în condiții răcoase și uscate.
Condiții de depozitare	SikaRoof® Anchor Washer 140 trebuie depozitat în ambalajul original nedeschis, sigilat și nedeteriorat, în condiții răcoase și uscate.
Culoare	Oțel inoxidabil
Dimensiuni	Octogon 140 ± 1 (mm)

Diametru	Perforații	4 x Ø 7.2 (mm) 4 x Ø 15.35 (mm)
Înălțime	Înălțime totală	26 ± 1 (mm)

INFORMAȚII DESPRE SISTEM

Structura sistemului	Substrat de fixare: Beton, metal, placaj/OSB Următoarele produse sunt relevante pentru sistem și trebuie să fie comandate separat: <ul style="list-style-type: none"> ▪ SikaRoof Anchor 250 FPO/PVC CR ▪ Sarnafast Fastener SBF-6.0 x L ▪ Sarnafast Tube SBT-20 x L 	
Compatibilitate	Compatibil cu toate tipurile de membrane Sarnafil® FPO și Sikaplan® FPO expuse.	
Rezistență la smulgere	Fixare cu 4 șuruburi	Max. 1600 N
	Fixare cu 2 șuruburi	Max. 800 N (dispuse pe diagonală)
Valoarea se aplică pentru substrat de metal, lemn și beton..		
Considerații de proiectare	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Izolația termică Rezistența la compresie trebuie să fie suficientă pentru a suporta greutatea suplimentară pe termen lung. Sika recomandă ≥ 120 kPa <ul style="list-style-type: none"> ▪ Sarcina verticală a greutății Max. 40 kg (în funcție de substrat) ▪ HForța de forfecare orizontală Max. 100 kg (fixată cu 4 elemente de fixare și o înclinație a acoperișului de max. 10°) 	

INFORMAȚII DE APLICARE

Temperatura ambientală a aerului	-40°C to +50°C Temperatura ambiantă permanentă în timpul utilizării este limitată la +50°C
---	---

SURSA VALORILOR DECLARATE

Toate datele din prezenta Fișă Tehnică se bazează pe teste de laborator. Datele efectiv măsurate, pot varia din cauza unor circumstanțe independente de controlul nostru.

UTILIZĂRI

Sika® nu este responsabilă pentru forțele SikaRoof® Anchor Washer 140 admise sau pentru calculele de încărcare aferente care ar putea fi conform cu reglementările locale.

Lucrările de instalare trebuie să fie efectuate numai de către antreprenori instruiți de Sika®.

ALTE DOCUMENTE

Clasa de transport: Produsul nu este clasificat ca marfă periculoasă pentru transport.

INFORMAȚII PRIVIND SĂNĂTATEA ȘI PROTECȚIA MUNCII

Pentru informații și sfaturi privind manipularea, depozitarea și eliminarea în condiții de siguranță a produselor chimice, utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă fișă cu date de securitate a materialelor, care conține date fizice, ecologice, toxicologice și alte date referitoare la siguranță.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

CALITATEA SUPORTULUI

Panta maximă a acoperișului: 10°; altele la cerere.

METODE / UNELTE DE APLICARE

SikaRoof® Anchor Washer 140 este așezat direct pe membrana de impermeabilizare a acoperișului și fixat cu ajutorul elementelor de fixare corespunzătoare la substructura acoperișului, în conformitate cu manualele de aplicare Sika® în vigoare.

APLICARE

Trebuie asigurate caracteristici suficiente de drenaj al acoperișului după instalarea nime și SikaRoof® Anchor 250 FPO/PVC CR.

Așezați nime pe membrana de impermeabilizare a acoperișului FPO sau PVC. Fixați-l la substructura acoperișului cu ajutorul dispozitivului de fixare adecvat.

Înșurubați SikaRoof® Anchor 250 FPO/PVC pe șurubul filetat M12 cu un cuplu de fixare de 50 Nm.

Aplicarea unor produse auxiliare, de exemplu, a agenților de curățare, este limitată la temperaturi de peste +5 °C. Vă rugăm să respectați informațiile oferite de fișele tehnice ale produselor.

Este posibil să fie obligatorii măsuri speciale pentru instalarea la temperaturi ambientale mai mici de +5 °C din cauza cerințelor de siguranță în conformitate cu reglementările naționale.

RESTRICȚII LOCALE

Vă rugăm să țineți seamă că performanțele produsului pot varia de la țară la țară, din cauza regulamentelor și normativelor locale. Vă rugăm să consultați Fișa Tehnică locală a produsului pentru descrierea exactă a domeniilor de aplicare.

Vă rugăm să rețineți că, ca urmare a reglementărilor locale specifice, performanța acestui produs poate varia de la o țară la alta. Vă rugăm să consultați fișa tehnică locală a produsului pentru descrierea exactă a câmpurilor de aplicare.

PREVEDERI LEGALE

Informațiile și în mod special recomandările privind aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt furnizate cu bună credință, în baza cunoștințelor actuale și a experienței Sika și sunt valabile atunci când produsul este depozitat corespunzător, manipulat și aplicat în condiții normale și în conformitate cu recomandările Sika. În practică, diferențele de material și de substrat, precum și condițiile concrete din teren, sunt de așa manieră încât, nici o garanție în raport cu vandabilitatea sau utilizarea într-un anumit scop a produsului și nici o altă responsabilitate decurgând din orice analogie valabilă nu pot fi deduse din prezentele informații, din alte recomandări scrise sau din sfaturile oferite în cadrul consilierii. Utilizatorul produsului trebuie să verifice conformitatea acestuia în vederea aplicării pentru atingerea scopului propus. Sika își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produselor sale. Se vor respecta drepturile de proprietate ale terților. Toate comenzile sunt acceptate în concordanță cu condițiile generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a Fișei Tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.

S.C. Sika Romania S.R.L.

Str. Ioan Clopoșel, Nr. 4,

500450, Brașov

Tel: +40 268 406 212

Fax: +40 268 406 213

office.brasov@ro.sika.com

www.sika.ro



Fișă Tehnică a produsului

SikaRoof® Anchor Washer 140

Februarie 2024, Versiune 01.01

020945051100000104

SikaRoofAnchorWasher140-ro-RO-(02-2024)-1-1.pdf